

Laufen, gennaio 2024

## Acquisizione della Soda Fresh Schweiz AG

Stimate clienti e stimati clienti

Il 20 dicembre 2023 la nostra società madre, il gruppo Roca, ha acquisito Soda Fresh Schweiz AG, con sede a Seon. A livello organizzativo l'azienda sarà accorpata alla LAUFEN Schweiz AG.\*

Soda Fresh Schweiz AG manterrà la propria struttura giuridica e rimarrà a vostra disposizione con il suo staff presso la sede di Seon. Tutti i processi di ordinazione, consegna e fatturazione rimarranno invariati. La direzione della sede locale e delle vendite sarà affidata a Sven Marchetti, collaboratore di lunga data del servizio esterno LAUFEN.

Questa acquisizione permetterà di sviluppare diverse sinergie. Potremo ad esempio offrire un ampio portafoglio di rubinetti da cucina multifunzione, dotati cioè di funzioni per acqua bollente, fredda, frizzante e filtrata. E tutto questo in diverse finiture per applicazioni domestiche, da ufficio e per ristorazione, ma anche come soluzioni su misura. Inoltre il servizio clienti verrà riorganizzato e accorpato a livello nazionale per garantire un'assistenza ottimale.

Siamo felici di poter collaborare con voi e con i colleghi di Soda Fresh Schweiz AG.

In caso di domande siamo volentieri a vostra disposizione.

Cordiali saluti

LAUFEN Schweiz AG / Soda Fresh Schweiz AG

Thomas Dessarzin

Managing Director Switzerland
LAUFEN Schweiz AG

Klaus Schneider Management Director Competence Center Faucets Roca Group Urs Jäger
Operations and Innovation Manager
Competence Center Faucets
Soda Fresh Schweiz AG

<sup>\*</sup> Il 1º gennaio 2024, Keramik Laufen AG e Similor AG si sono fuse in un'unica società, denominata LAUFEN Schweiz AG.